

В дни самоизоляции одной из самых актуальных становится тема заботы о ближнем. В городе Орске была проведена региональная акция "#МыВместе", организованная региональным волонтерским штабом помощи пожилым людям при содействии министерства социального развития Оренбургской области, департамента молодежной политики Оренбургской области. Была проведена доставка продуктовых наборов для пенсионеров, находящихся на самоизоляции. К участию в проекте активно подключились волонтеры Орского индустриального колледжа, организовавшие свою работу на местах.

Автор/фото: Захарченко И.

